

回家的感觉真好

——我市支援湖北战“疫”英雄隔离休整生活侧记

3月30日,我市第三批支援湖北医疗队载誉凯旋。至此,我市派出的三批医疗队83名队员全部平安回家。他们把鹰城儿女坚毅果敢、无私奉献的优秀品质永远镌刻在了武汉,这些闪闪发光的名字将被武汉人民、湖北人民和鹰城人民铭记,被历史铭记。

英雄们回家了,但他们还得在定点场所——平煤神马集团职工疗养院进行集中医学观察14天。住得可舒适?吃得是否可口?平时都做些什么?根据我市有关规定,医疗队队员在隔离期间不接受媒体实地采访,记者3月31日、4月1日通过微信、电话等方式进行了采访。

家乡味道:顿顿有特色,天天不重样

胡辣汤、烩面、焖面、手工饺子……回到家乡后,我市支援湖北医务人员终于吃上了梦寐以求的“家乡味道”。

大盘鸡、咖喱牛肉、肉片汤、蒸茼蒿、蒜蓉西兰花和牛奶、鸡蛋、水果等美食各具特色。疗养院每日配备早、中、晚三餐,无接触式服务,安排工作人员送至医务人员所住楼栋吧台,由医务人员自行领取。

“还是家乡饭吃着香啊!住进来次日一早就喝上了胡辣汤,吃上了煎饼,满足感顿时爆棚!”平煤神马医疗集团总医院主管护师魏秋瑾笑着说,“想吃什么,只要我们提出来,马上就给做,服务特别贴心。每天都有好吃的,顿顿有特色,天天不重样。”

市卫健委有关负责人说:“我们努力做好服务,满足医务人员需求,每天餐食

做到荤素搭配、营养均衡、丰富多样,并为队员们提供心理疏导等个性化服务,让他们充分感受到家的温暖。”

“除了疗养院提供的饮食,还不时有爱心商家和市民送来蜂蜜、零食和小龙虾、烤串、海鲜等美食。”后勤保障人员、平煤神马医疗集团总医院护士马丹说,为驰援湖北医务人员隔离休整做好服务,她感觉很荣幸,“在做好服务的同时,我们还要要求大家不串门、不聚集、不扎堆,保证充足睡眠,适当加强锻炼,祝愿大家平安健康度过隔离期。”

记者在市第一人民医院主管护师柯莉君的微信朋友圈看到,爱心商家送来美食的同时,还送上手写致歉语:“没有人生来就是英雄,总有人用平凡成就伟大。致敬迎难而上的白衣战士。”

柯莉君说:“家乡人民的热情,真的很暖心,让大家十分感动。”

住宿安排:洗漱包很贴心,小玩偶很暖心

市卫健委提前为队员们准备了充足的生活用品,对疗养院服务人员进行了培训,并安排专人对医疗队队员入住场所楼层及房间消毒,全力维护医务人员健康。医疗队入住后,市卫健委从市第一人民医院、市第二人民医院和平煤神马医疗集团总医院抽调4名工作人员负责医疗队员的后勤保障,切实做好健康监测、消杀、生活服务等工作。

“洗脸盆、毛巾、牙膏牙刷、洗发水、沐浴露、洗衣液、卫生纸、澡巾等生活用品,

一应俱全。”魏秋瑾说,他们住进疗养院就收到了一个“洗漱包”,“各种服务都很细致很贴心,有家的温暖。”

平煤神马集团职工疗养院三面环水,环境优美,风景秀丽。据疗养院营销部李丽彩介绍,疗养院制定了安保、食品安全、环境消杀、生活垃圾处理、消防安全、后勤保障等一系列工作方案,用心落实细节,争取用家的温暖慰藉每一名勇士。“医务人员解除隔离后,我们将免费为大家提供坐游艇游览白龟湖活动。”

“我们对房间布置、餐饮安排、环境消毒都进行了精心准备,实行单人单间管理,专门配备一软一硬两种枕头。前几天,气温降低,我们及时增加了被褥,送上暖气,确保24小时供暖。我们还专门与通信公司协调,增强网络信号、赠送手机流量。”李丽彩说,疗养院还为医务人员送上了可爱的玩偶,上面写着“幸得有你在,山河无恙”“最美逆行者,感谢有你”,以此致敬英雄,欢迎英雄回家。

“隔离的日子充满着爱的气息,感觉所有的付出都是值得的,天天身处感动之中。”市第二人民医院感染管理科副主任吴艳芳说,“在武汉时天天弦儿绷得紧紧的,回来后很难一下子放松下来。回归后,休整身心缓解压力是一方面,更重要的是做好工作总结,吸取经验,继续在救死扶伤的战线上拼搏奋战,为守护群众健康作出贡献。”

时刻准备:有人锻炼身体,有人学习充电

有人锻炼身体,有人学习充电……没

有密闭不透风的防护服,也没有病房里的匆忙穿梭。隔离期间,医务人员并没有闲下来,而是时刻准备着,以最好状态回归岗位。

市第一人民医院90后护士谢满仓除了每天刷刷手机看新闻外,还整理回顾自己的战“疫”故事:“中国共产党战胜了一个又一个艰难险阻,经受住了一场又一场严峻考验,克服了一重又一重困难,取得一个又一个伟大的胜利。武汉必胜,中国必胜!”休息之余,谢满仓还注重加强专业知识学习,更好守护群众健康。

“大家会做些简单的锻炼,室内有哑铃、毽子、飞镖等健身器材。”市第三批支援湖北医疗队临时党支部书记、队长朱茜文说,除了利用这段时间总结战“疫”经验,以供今后应对重大公共卫生突发事件做参考外,医疗队队员们还不时与治愈出院患者在微信群里进行交流,了解他们的有关情况,“这场看不见硝烟的‘战’疫”,使大家感受到祖国的强大,任何困难都压不垮我们这个国家、我们这个民族。”

魏秋瑾的大儿子7岁,小儿子不到两岁。隔离期间,她看书、听网课,学习育儿知识,网上陪家人聊天。“大儿子长大懂事了,会照顾弟弟喝奶,弟弟尿了他就擦地板。回家了,我要好好陪陪孩子,把缺失的时间补回来。”魏秋瑾说,“有机会要带着孩子一起回到武汉,让孩子看看我战斗过的地方,给他们讲一讲战‘疫’故事。”

(本报记者 王民峰)



发展果树种植

4月1日,湛河区滨河街道潘庄村村民张学周利用自制的喷药器给桃树打药。

张学周2008年初在外打工时因工伤致残,在无法从事重体力劳动的情况下于当年返乡,承包村头10亩荒地开始种植果树。

如今,果园发展到近30亩,种有晚秋黄梨、矮桃和土耳其软籽石榴。

时下,果树正值春季管理期,张学周在给果树剪枝、梳枝的同时,还组装移动喷药器,提高工作效率。预计今年果园收入将达10万元。 本报记者 姜涛 摄

温馨提示

今日天气

白天阴天部分地区有小雨或零星小雨,夜里多云,东北风3级左右,最高气温13℃,最低气温6℃

因道路断行施工

9路、37路公交车绕行

本报讯(记者韩江法)4月1日,从市公共交通公司传来消息,因光明路与新华路北段断行施工,断行期间,经过此处的两条公交线路绕道运行。

4月1日至6月30日,光明路与鹰城大道交叉口、新华路与鹰城大道交叉口断行施工,市公交公司决定在此期间对途经该路段的9路、37路公交车绕道运行。

具体情况如下:

9路:和顺路、开原路、建设路、新华路、平安大道、东环路绕行后恢复原路线;

37路:起始站点由双楼至新华区工业园临时改为双楼至乐福小区。途经道路:北汴路、亚兴路、和顺路、开原路、平安大道、光明路。

市民如有疑问,请拨打公交客服热线电话3382000或3382111咨询。

本报讯(记者张鸿雨)4月1日早上,郟县薛店镇青杨庙村北头沟渠内流水潺潺,岸边绿意融融的杨柳和金灿灿的油菜花以及树木房舍的倒影,与借水流转动的水车相得益彰。“小桥流水人家,水车绿树青蛙。我们村现在成了花园。”该村在校大学生王萌笑着说。

此处沟渠已断水多年,如今再现河水绕村的美好景象,得益于今年该县广润渠水系连通综合整治工程。

水利是农业的命脉。为高效利用水资源,系统修复水生态,综合治理水环境,科学防治水灾害,郟县2月18日启动广润渠水系连通综合整治工程。工程依托广润渠源头活水、北汝河城区段橡胶坝水源,利用该县北高南低的自然地形,因地制宜,通过清理河床、平整岸坡、建设坑塘堰坝等拦蓄水源,实现广润渠退水沟河、分水支渠,为群众灌溉、生活提供可靠水源。

工程启动后,该县成立指挥部、组建工作专班,邀请省、市专家现场指导,迅速

掀起引水、蓄水、分水、用水、治水高潮。

为最大限度降低成本,从工程设计到组织施工,该县坚持在不改变河道原貌基础上,以“宜宽则宽、宜窄则窄、宜高则高、宜低则低”原则,开展河道“三清一平一整治”行动,把水引至田边、村口、地头。截至目前,广润渠水系连通综合整治工程共整治45处,涉及9个乡镇89个村,水面面积增加2205亩,惠及群众16.2万人。

民之所望,政之所向。工程启动后,因疫情滞留家乡的广大青年大力支持。广润渠沿线渣园乡、安良镇、白庙乡等每天都有百余名青年志愿者参与,他们戴着

口罩清理杂物、拆除违建,为施工人员送水送饭。

在做好汝水北运的同时,该县又启动南调项目,借助北汝河城区段橡胶坝的蓄水工程,汝水顺柳阳河、芝河、倒流河、运粮河南流。辖区李口镇、堂街镇、姚庄回族乡3个乡镇积极组织清淤疏浚,因地制宜修筑塘堰、建水闸、垒堰坝,打造“以水绕村、以水活村、以水亮村”美丽乡村。目前,该工程已修缮河道156千米,增加水面面积1200亩,地下水补源1500亩,惠及群众2.2万人。汝水南调对推进姚庄回族乡、堂街镇生态建设和临津寨田园经济项

目招商提供了有力支撑。

截至目前,该县已累计出动机械2800余台班、工人5600多人次,恢复坑塘29座、新建堰坝35座,地下水水位上升4-5米。蓝河天地庙、梁庄、龙泉寨、芝河大张庄、丁庄5座中型水闸首次实现蓄水。沿线群众灌溉成本大幅下降,今年小麦长势明显好于往年。

“水是生命之源、生产之要、生态之基,下一步我们要严格落实河长制,保护好水资源、防治好水污染、改善好水环境、修复好水生态,切实为县域经济发展输入强劲‘水’动力。”该县水利局局长王伟说。

立即调查 快速施策 迅速落实

肖旗乡聚焦民生问题解民忧

本报讯(记者孟鸣)“沉淀池建得真及时,这下村里不会一到夏天就臭气熏天了。”3月30日,看着刚刚建好的污水沉淀池,宝丰县肖旗乡枣庄村村民邓俊杰十分高兴。

随着天气转暖,枣庄村生活污水排放问题日益凸显。接到村民反映后,肖旗乡党委、政府高度重视,迅速开展调查。该乡召集乡信访办、水利所、司法所

等部门和枣庄村村民代表共同研究解决办法,决定在该村污水汇集处建一座面积为300立方米的沉淀池,解决污水排放问题。目前,污水沉淀池已建成,从接到群众反映到处理完毕,用时不到一周。

今年以来,肖旗乡从化解信访矛盾源头出发,严格执行周一书记、乡长接访制和重点信访案件研判会制度,认真排查辖区内的热点、难点问题。乡村两级

干部共同分包信访案件,责任到人,聚焦解决涉及群众利益的民生问题。

该乡党委书记王振伟表示,涉及群众的民生问题无小事,在解决农村群众身边的难题方面,该乡一直秉承“立即调查、快速施策、迅速落实”工作思路,争取群众利益最大化,尽快尽早解决问题,为全乡经济社会持续稳定发展提供保障。

多措并举 服务企业

舞钢市:

检查阶段性降低企业用电用气价格情况

本报讯(记者杨德坤)3月29日,舞钢市由市场监管牵头组成工作专班,到辖区气、电行业实地检查阶段性降低企业用电用气价格情况。

为统筹疫情防控与经济社会发展,确保企业有序复工复产,国家明确阶段性降低企业用电用气费用。

为把国家惠企政策落到实处,该市出台措施,督促相关部门严格落实降低企业用电用气成本政策。该市下发价格政策提醒告诫书,要求供电、供气主体自觉增强社会责任感,将国家优惠电价、气价政策落到实处,并认真对照提醒告诫书内容做好自查自纠、自省自律,进一步

示范区:

远程数据指挥让企业少跑腿

本报讯(记者邱爽)“零号,零号,这里是长安西卡点,有一台拉送设备的车辆去往跃薪智能企业,是否放行?”4月1日上午,市城乡一体化示范区城市管理综合执法局值班员李成宜坐在车辆通行指挥中心大屏幕前,实时监控卡点车辆通行情况,从手持对讲机里接到卡点保安队员车辆通行请示后,立即查询车辆通行手续备案表,在核对信息无误后,通知卡点登记放行。

为进一步减轻辖区企业和在建项目负担,统筹做好复工复产和大气污染防治,示范区城管综合执法局于3月20日成立卡点车辆通行指挥中心,把11个重点管控大型货运车辆、商砼车辆的卡点监控设备线路全部连接到指挥中心,指挥中心24小时值班,实时通过大屏幕

规范自身价格行为,严格按时间节点执行阶段性用电用气价格。截至目前,该市已下发价格政策提醒告诫书近20份。

同时,该市出动执法人员30余人次加大对转供电环节电力价格、供气价格监管力度,对不合理收费行为进行规范整治,严肃查处不执行下调价格行为,确保降费红利及时足额传导到终端用户,为复工复产保驾护航。

此外,为进一步畅通督促渠道,该市充分利用12315、0375-8124446投诉举报电话、“舞钢市场监管”微博、公众号等平台,受理供电供气方面价格违法行为,并及时予以查处。

监控卡点动态。

企业(工地)在示范区发改、住建、环保等相关管理部门统一办理车辆通行审批手续后,直接到城管综合执法局备案。备案后的企业(工地)在审批期限内有限时车辆需要通行时,企业(工地)负责人可通过专门建立的微信工作群向车辆通行指挥中心报备车辆具体信息,由指挥中心统一登记,在车辆到达卡点后,卡点保安和指挥中心值班员按照工作流程,利用对讲机实施一体化办公。

“下一步,我们将继续探索优化卡点车辆通行管理模式,在严格管控好通行车辆的同时,为企业多办实事、不添堵,助力辖区大气污染防治和经济发展双推进、双胜利。”该区域城管综合执法局综合管理科科长范小伟表示。

新华区税务局:

首席税务服务官贴心服务企业

本报讯 便民办税春风行动开展以来,新华区税务局聚焦“四力”要求,组织30余名首席税务服务官投身助力企业复工复产主战场,坚持“一企一方案”“一户一对接”,为企业发展增助力、添动力、注活力。

日前,该局副局长孙宏杰带领3名税收业务骨干深入河南佳田国际大酒店有限公司,为企业送去税收优惠政策“及时雨”。该公司受新冠肺炎疫情影响,业绩明显下滑,一季度损失超300万元。经把

脉会诊,该局首席税务服务官分别就增值税、企业所得税、个人所得税、社保费等税收优惠政策对该公司进行现场辅导,并向企业赠送《税费优惠政策汇编》,确保税收优惠政策应享尽享。

“疫情防控和经济发展已经进入新阶段,作为基层税务人员,一定要因势而动,紧跟跟进服务,竭诚为企业纾困解难,助力企业复工复产。”该局主要负责人王文远说。

(杜亚洲)

确保安全文明廉洁过清明

(上接第一版)坚决杜绝厌战情绪、侥幸心理。要紧盯疫情防控中的形式主义、官僚主义和清明期间的奢靡之风、享乐主义等突出问题,严禁领导干部违规使用公车或公款进行私人祭扫、游玩、探亲访友;严禁接受基层单位安排的宴请、住宿;严禁借祭祀之机公款互相宴请或到私人会所聚会;严禁利用工作时间进行祭扫;严禁参与各种迷信活动等顶风违纪行为,坚决防止“四风”借机反弹。

各级纪检监察机关要坚守职责定位,充分发挥“监督的再监督”作用,在疫情防控监督、纠治“四

风”过程中,把握科学方法,精准稳妥执纪问责。要准确把握政策边界,关心关爱基层干部,特别是一线医务人员,该落实的政策确保落实到位。同时严肃查处典型问题,对于疫情防控期间出现的跟风表彰、应景表彰、“搭车”发补助行为,及时纠正。要精准执纪问责,及时纠正向上不问下,以问责代替整改,以问责组织代替问责个人等行为,对顶风违纪的突出问题,绝不允许以“疫情防控特殊时期”“钱不多”“事不大”为由搞网开一面、象征性处理。 市纪委监委举报电话:12388。

断行公告

根据S325漯嵩线平顶山程庄至郑万高铁西段改建工程设计方案及施工要求,为确保过往行人、车辆及施工安全,需对四矿路与北环路路口四矿路南侧进行封闭断行施工。封闭断行时间为2020年4月1日至2021年6月30日。 过往车辆、行人请绕行西环路,由此带来不便,敬请谅解。 特此公告。

平顶山市公路事业发展中心 平顶山市公安局交通管理支队 2020年4月2日

注销公告

叶县绿洲工程有限公司经股东会讨论决定即日起解散本公司(统一社会信用代码:91410422MA46D39L89),本公司已经成立清算组进行清算,请各债

权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公司公告发布之日起45日内到本公司清算组申请债权,特此公告。 叶县绿洲工程有限公司 2020年4月2日